

## Замечательный праздник «День Победы» в средней группе

9 мая вся страна отмечает праздник День победы. Накануне Дня победы, в средней группе «Пчелки» проведена беседа «День Победы». Цель: рассказать детям о героическом прошлом нашей Родины. Дать представление о понятии «героизм», «подвиг». Воспитывать гордость за подвиг народа.

Беседа сопровождалась строками рифмованных стихотворений, чтоб ребята легко усвоили информацию. (Майский день. Белозёров Т., В небе праздничный салют... Н. Иванова, Мир и дружба... Н. Найдёнова).

Война длилась четыре года. Народ защищал нашу родину от врагов – фашистов. Солдаты, которые воевали за нашу родину, награждены боевыми наградами. После войны солдат называют ветеранами, это значит опытные военные. 9 мая все поздравляют ветеранов за победу и мирное небо. Героям, которые сражались за нашу родину, установлены памятники. Люди приходят, чтоб вспомнить и низко поклонится солдатам, которые сражались за нашу родину. В честь Дня Победы мы видим праздничный салют. Давайте рассмотрим изображение салюта, ветеранов с орденами, медалями.

Далее, ребята стали участниками праздника «День Победы». Педагоги ДОО пели песни о вечном огне, солдатах. Показали детям постановку «Письмо солдату», читали стихотворения.

Старшие дошкольники танцевали танцы: «Солдаты», «Салют».

Проведена акция «Мы помним! Мы гордимся!».



